
■ ご利用件数（月別・用件別）   

■ ご利用方法別の割合
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問合せ イベント申込 その他
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項目 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

問合せ 4,968 4,420 4,177 4,008 3,618 3,855 25,046 

イベント申込 2,408 2,966 2,639 1,764 2,058 3,377 15,212 

その他 113 45 102 75 42 51 428 

合計 7,489 7,431 6,918 5,847 5,718 7,283 40,686 

単位：件



■問合せのカテゴリ別割合

■ 主な問合せ内容

⚫ ごみカレンダーの入手方法を、教えて下さい。

⚫ 低所得者への、3万円の給付金は、いつ頃給付されますか。

⚫ マイナンバーカードの、交付通知書が届きました。代理人の受取りについて、教えて下さい。

⚫ 軽自動車税は、納期限が過ぎた納付書でもコンビニで交付できますか。

２０２３年７月～２０２３年９月実績値

合計 11,481件

カテゴリ 件数 比率

1 位 ゴミ・リサイクル 3,282 28.6%

2 位 医療・福祉・健康 2,493 21.7%

3 位 住民票・印鑑・戸籍・パスポート 1,657 14.4%

4 位 税金 634 5.5%

5 位 保険・年金 556 4.8%

6 位 市政情報 395 3.4%

7 位 住まい・暮らし・まちづくり 338 2.9%

7 位 教育・生涯学習 338 2.9%

9 位 イベント・観光・自然 328 2.9%

10 位 道路・交通安全 307 2.7%

11 位 防災対策・消防 228 2.0%

12 位 市民相談 166 1.5%

13 位 公共施設 106 0.9%

14 位 水道・下水道 70 0.6%

15 位 産業・仕事 43 0.4%

16 位 市民協働・参画 4 0.1%

17 位 その他 536 4.7%
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